Navod na sestaveni a instalaci
Anténa UNIx -

Navod popisuje sestaveni antény a anténniho zavésu AFM a montdaz na véZ, nebo na pfihradovou konstrukci s primérem trubky 42 mm az 115 mm.

Nasledujici pokyny jsou uréeny pouze pro kvalifikované a zkusené osoby. Dodrzeni téchto pokynli Vam pomuze vyhnout se nespravné instalaci.
Pfed montdzZi se pozorné seznamte se vsiemi pozndmkami a obrazky.

Baleni obsahuje vSechny soucasti antény: parabolické zrcadlo, ozafovaé, anténi zavés AFM a veskery spojovaci material.

Standardni baleni neobsahuje Zadné instalacni naradi.

Potrebné naradi

Kli¢ s vnéjsim Sestihranem (imbus)
a T rukojeti

/

Kombinovany o¢ko plochy kli¢

Sroubovék

Pozidriv PZ 2

& Dulezité informace

Doporucujeme, aby byla instalovana anténa kontrolovéna jednou ro¢né pro ovéreni
bezpecdnosti a provozniho stavu. Doporuéujeme porovnat RSSI s plvodni namérenou
hodnotou a ovéfit, Ze se anténa neuvolnila, nebo nedoslo k pohybu nosné konstrukce.
Je duleZité, aby byly nosné konstrukce, véze, trubky, trojnozky atd. dosatecné pevné,
a byl omezen neZadouci pohyb. Radialni pohyb a otadceni nosné konstrukce negativné

UNI1

0,35 m anténa

ovliviiuje pfijimanou Urover signdlu vice, nez pfipadny axialni pohyb.

ALCOMA neprebira zodpovédnost za nespravnou nebo nebezpecnou instalaci.

DodrZujte doporucena a obecna bezpecnostni opatieni pfi sestavovani antény (strana 3),
anténniho zavésu (strana 4) a pfi praci ve vyskach (na véZi, stieSe atp.) Dodrzujte platné
pravni predpisy pro mechanickou a elektrickou instalaci. ALCOMA neprebira zodpovédnost
za neodbornou instalaci provedenou nekvalifikovanou osobou.

A Informace

Podrobné informace o anténé jako napt.: zisk, frekven¢ni padsmo, maska vyzarovaci
charakteristiky, rozméry atd. jsou uvedeny v samostatném datasheetu.
(ke stazeni na www.alcoma.cz)

Legenda

Vénujte pozornost také
obrazku, nebo pokynu

A Dilezita poznamka EESTEl|  pro vice detaild
A Informace / Doporuéeni q Dalsi krok
Velikost nastroje

@ Oznaceni pozice J Hotovo

Sroubu nebo matice

UNI2

0,65 m anténa

www.alcoma.cz ALCOMA a.s. 106 00, Praha 10, Vinova 11 - Ceska republika

REV.: 160408




www.alcoma.cz ALCOMA a.s. 106 00, Praha 10, Vinova 11 - Ceska republika REV.: 160408



y 4
1 . Ante na U N IX sestaveni ZNAZORNENA LEVOSTRANNA MONTAZ
Natadi A - HLAVNI SESTAVA ANTENY
Poz. Nazev Poc.
Kli¢ s vnéjsim Sestihranem (imbus) A0,35m [ UNI1-0,35 m Parabolické zrcadlo 1
aT rukojeti A0,65m | UNI2 - 0,65 m Parabolické zrcadlo (1)
Al Z&vésné oko 1
A2 ODU hacek 4
A3 Sroub se zap. hlavou a vnitinim $estihranem M10x30 DIN 7991 / A2-70 2
A4 Sroub s Sestihrannoou hlavou M8x25 DIN 933 / A2-70 1
A5 Sroub s ptilkulatou hlavou a nakruzkem M6x10 4
A6 Pojistna matice M8 DIN 1
A7 Pruznd podlozka M8 DIN 127B / A2 1
Poz. Nazev Poc.
B 0,35m [ UNI1 0,35 m ozafovac dle frekvencniho pasma 1
Kombinovany oko plochy kli¢ B0,65m EJNIZ 0,65 m ozafovac dle frekvenéniho pasma (1)
Bl Sroub se zapustnou hlavou PH2 M4x8 4
C - SESTAVA RADOMU F———n
Poz. Nazev Poc. I
€0,35m | UNI1 0,35 m Radom 1 | |
€0,65m | UNI2 0,65 m Radom 1 [ obr.1,2 |
C1 Sroubovaci nyt PA66 (4) sEE
Cc2 Silikonova pryzova vlozka - cerna 4
Sroubovak h
. avésneho of
— L 1aNe 3,
Cronamrz) ) ©)
S . L .
L 2, Assembling instructions
& S
o S 69‘ 1. Podivejte se na Obr. 1 pro orientaci radomu a zavésného oka pred sestavenim antény
I 2 (vSechny obrdzky zndzorfiuji levostrannou montdZ na n osné trubce).
Q
g =
% ‘g 2. Ozarovac je presnd mikrovinna ¢ast antény. Zachazejte s ni opatrné.
V7 o r\~
o °

3. Prectéte si véechna dulezita doporuceni spojena s orientaci radomu a pouzitim Sroubovych nytd,
neZ bude pfipevnén radom k parabolickému zrcadlu.

4. Pokud je uvnitf radomu pouZzita Utlumova hmota, nesahejte na ni zbyte¢né. mize uspinit ruce.
Zachazeni

Drenaini prolis v radomu
se Sroubovym nytem

Musy byt vidy dole

5. Ujistéte se, Ze jsou vSechny upeviiovaci prvky dostate¢né utazeny, nez bude anténa instalovana

Sroubovy nyt je vyroben z polyamidu

PA66.

Pouze kfizovy Sroubovak PZ2 je . e A
vhodny k zajisténi a uvolnéni nytu. Jiné

typy nebo velikosti Sroubovakti, nebo =/ —= A &
jiné nafadi mize poskodit plastovou E ==

hlavu Sroubového nytu. A= S

Nyt mdzZe byt zajistén také pomoci © e ————————
kladivka, ale tento postup neni '
doporucen.

Viojte nyt Zajistéte Yt

www.alcoma.cz ALCOMA a.s. 106 00, Praha 10, Vinova 11 - Ceska republika

REV.: 160408



2. Sestaveni anténniho zavesu AFM

D:

4 ks.
Dvojice plochych podloZek s

D6 je pouZita ke snizeni
moznosti zadfeni matice D4.

NepoutZivejte pruznou
podlozku, mize dojit

k jejimu selhdani béhem
utahovani.

LEVOSTRANNA MONTAZ

hd o
Natadi D - SESTAVA TRMENU
Poz. Nazev Poc.
Kli¢ s vnéjsim Sestihranem (imbus) D1 Hlavni tfmen AFM 1
aT rukojeti D2 V - tfmen 2
") D3 Zroub s ovélnou hlavou M10x120 / A2-70 4
D4 Sestihranna matice M10 DIN 934 / FeZn 4
D5 Sestihranna matice pojistnd M10 DIN 439B / A2-70 4
D6 Podlozka M10 DIN 125A / A2 8
E - SESTAVA AZIMUT
Poz. Nazev Poc.
E Hlavni dil AZIMUT 1
E1l Valcova matice M10-18x30 / A2-50 2
E2 Sestihrand matice M10 DIN 934 / FeZn 2
E3 Podlozka M10 DIN 125A / A2 2
Kombinovany ocko plochy kli¢
F - SESTAVA ELEVACE
Poz. Nazev Poc.
F Hlavni dil ELEVACE 1
F1 Sroub s destihrannou hlavou M10x75 DIN 931 / A2-70 1
F2 Sroub s destihrannou hlavou M10x60 DIN 931 / A2-70 1
F3 Sroub se zépustnou hlavou DIN 7991 M10x75 / A2-70 1
F4 Podlozka M10 DIN 9021 / A2 1
F5 Podlozka M10 DIN 125A / A2 1
F6 Pruznd podlozka M10 DIN 127B / A2 2

Obr. 8

Pokyny k sestaveni
1. Obr. 5 znazorfiuje sestaveni tfrmenu v zavislosti
na prameéru nosné trubky.

2. Neutahujte pojistnou matici, dokud neni zavés
pfipevnén k nosné trubce.

3. Anténni zavés je symetricky, Shodné sestaveni zavésu
je pouZito pro levostrannou i pravostrannou montaz
antény, viz obr. 6.

4. Neutahujte spojovaci material vice, nez je
predepsano.
Pro bézny nerezovy Sroub M10 A2-70 je piedepsan
utahovaci moment 35 Nm.

ZNAZORNENA LEVOSTRANNA MONTAZ

www.alcoma.cz ALCOMA a.s. 106 00, Praha 10, Vinova 11 - Ceska republika

REV.: 160408




3. Instalace antény NaFadi

a T rukojeti

Kli¢ s vnéjsim Sestihranem (imbus)

NaFadi
Instalace

Kombinovany ocko plochy kli¢

1. Pti instalaci zavésu nesnimejte zadny spojovaci material, hrozi

nebezpedi ztraty.

2. Hlavni tfmen je navrZzen pro spojeni se tfrmeny Srouby s ovalnou
hlavou viz Obr. 10.

3. Nezapomerite, Ze zavés AFM musi byt pred finalnim dotazenim
nasmérovan s odchylkou do ( £10°) ve sméru spoje, nebo Iépe.

4. Hlinikové tfmeny dotahujte rovnomérné dle Obr. 12

a podle odpovidajiciho prdméru nosné trubky.

Smér hlavniho vyzafovaciho laloku
Nosna trubka NeZ dotahnete tfmeny, nastavte azimut s presnosti +10°.

antény

3,5kg

(jen zdvés)

Ujistéte se, Ze je na obou stranach
dostatek mista pro dodatec¢né
jemné horizontalni smérovani

Q

& POZOR

Zavés musi byt spolehlivé zajistén proti padu,
dokud neni pevné spojen s nosnou trubkou,
jinak riskujete zranéni osob anebo poskozeni
majetku pod mistem instalace.

Maziva, olej, barva, asfalt nebo jiné znecisténi
mezi tfmeny a nosnou trubkou negativné
ovliviiuje pridrzné sily a také snizuje
dlouhodobou stabilitu - spolehlivost.

Pro dlouhodobou stabilitu je duleZité, aby na

styéné plose nebyl pfitomen Zadny cizi
material.

utahnoy, utahnoy,

2% 180° A80° + 9 Kazdou matici M10 utahujte symetricky
+ 00

% stfidavé o 1/2 otacky podle vyobrazeni
a praméru nosné trubky.
i i
7777 -+ Pro spravné utaZeni matic o pfislusné
gy K ~ pootoéeni je vychozi stav, kdy tfmeny doléhaji
I na nosnou trubku bez vile a s minimalnim
predpétim (napf. utazenim matic jen rukou).

r— A
<{~
| |

0,35 m anténa primérné 2,5 kg
0,65 m anténa priimérné 6,2 kg

(bez zdvésu)

www.alcoma.cz ALCOMA a.s. 106 00, Praha 10, Vinova 11 - Ceska republika

REV.: 160408




4. Smeérovani antény

Naradi ﬂ
Doporuceni

Kombinovany ocko plochy kli¢

Postupujte systematicky, smérovani antény vyzaduje peclivy pfistup.

Pokles pfijimané trovné o 3 dB mUZe nastat uz pti velmi malé odchylce od sprdvného sméru.
Informace k smérové charakteristice dané antény naleznete v datasheetu.

PrestoZe je zavés AFM vyroben precizné, muze byt pozorovana mala vile v mechanismu pro
nastaveni elevace. Je to normalni vlastnost pouzitého mechanismu.

ZAJISTENI
MECHANISMU SMEROVANI

& Dulezita poznamka

Mechanismus musi byt spravné zajistén (utazen), jinak mze dojit
v prabéhu ¢asu k samovolnému rozsmérovani.

Zajisténi AZIMUTU
Matice musi byt dotazeny proti sobé

Zajisténi AZIMUTU
35Nm

Zajisténi ELEVACE
35Nm

UVOLNENI
MECHANISMU SMEROVANI

Pro jemné smérovani musi byt mechanismus zavésu pfipraveny dle
nasledujiciho doporuceni.

wtahnoy, wiahnoy,
35 Nm 35 Nm'

I

ELEVACE

Obr. 18

Jemné smérovani

ELEVACE + 30°

AZIMUT

Jemné nastaveni

AZIMUT = 15°

www.alcoma.cz ALCOMA a.s. 106 00, Praha 10, Vinova 11 - Ceska republika

REV.: 160408




